.

Iamspe

Joado, integrante da equipe de vigilancia epidemiologica
= de um municipio, foi investigar uma instituicao de longa
= permanéncia para idosos que esta vivendo um surto de
= covid-19. Nota que uma copeira da instituicao esta indo
inicialmente aos quartos dos pacientes contaminados com
covid-19 e, em seguida, aos quartos dos pacientes sem
covid-19. Durante a visita, um profissional da equipe de
seguranca pergunta a Joao o seguinte: “por que apenas 0s
profissionais de saude estao recebendo mascaras do tipo
N95, enquanto os demais profissionais da instituicao
x| trabalham apenas de mascara cirurgica?”.




Questdo 1 -

Iamspe

Qual é a orientacao a ser dada a copeira no relatorio para
a comissao de controle de infeccao hospitalar (CCIH)
responsavel pela instituicao?
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Questao 2 -

Iamspe

Que resposta Joao deve fornecer ao referido profissional da
equipe de seguranca, para justificar a diferenca entre os
tipos de mascara utilizados?
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Questao 3

Qual é a definicao de surto?
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CASO CLiNICO 2 I‘g‘p-

Pedro é o responsavel pela colocacao de placas do tipo de
precaucao em determinado hospital e esta andando pelo
departamento de infectologia. Nota que, em um quarto, ha

um paciente com tuberculose pulmonar e que, em outro quarto,
ha um paciente que acabou de ser internado por herpes-zoster na
face.
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Questdo 4 T

Iamspe

Considerando que o paciente com tuberculose pulmonar
tenha iniciado o tratamento ha cerca de 9 dias, responda:
em quanto tempo se deve suspender o isolamento para
aerossois do quarto desse paciente?



Questao 5

Que tipo de precaucao € necessaria com relacao ao
paciente que acabou de ser internado por herpes-zoster?
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Questio 6 T

Iamspe

Caso houvesse um paciente internado por escabiose, quais
seriam as medidas (nao relacionadas ao ambiente) a serem
tomadas ao cuidar do paciente?
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CASO CLINICO 3

Um infectologista de plantao foi chamado para avaliar
uma crianca de 9 anos de idade que apresentou paraplegia
dos membros inferiores de inicio subito ha 1 dia.
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Questio 7 =g -

Cite duas hipoteses diagnosticas de etiologia infecciosa para
esse paciente.
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Questao 8

O que é obrigatorio fazer, nesse caso?
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Questao 9

Cite, pelo menos, mais trés outras doencas/sindromes que
devem ser buscadas ativamente nos servicos de saude.
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Questao 10

Cite, pelo menos, 4 ferramentas basicas para realizar a
precaucao padrao.
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